

Correction to Color Loss in Ethanolic Solutions of Chlorophyll *a* [*Journal of Agricultural and Food Chemistry* **2010**, *58*, 8056–8060 DOI: 10.1021/jf101214g]. Szu-Chuan Shen, Hsin-Yun Hsu, Chin-Neng Huang, and James Swi-Bea Wu*

The word “time” in the first sentence under the heading “Activation Energy” under Results should be replaced by “temperature”. The *y*-axis label in Figure 2 should be “ln *k*”.

DOI: 10.1021/jf2010029

Published on Web 03/21/2011